

Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 1351-2003, 17 décembre 2003

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 14 janvier 2004, 136^e année, n^o 2, page 167.

À la page 167, on aurait dû lire « **Conditions d'emploi de monsieur Louis Vallée** » au lieu de « **Conditions d'emploi de monsieur Louis Vachon** » .

41855